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 0درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را تعیین کرده و در صورت نادرست بودن، شکل درست آن را بنویسید

 الف( دو عنصر مشترک در سیاره زمین و مشتری ،گوگرد و اکسیژن است.

 یکایی برای بیان تعداد اتم هاست. amuب( 

 پ( طول موج پرتوهای فروسرخ کم تر از پرتوهای فرابنفش است.

 های زیرین پوسته زمین و مقدار بیشتری از آن در هوا وجود دارد.    مقدار ناچیزی هلیم در لایه ت(

             ی روندبا افزایش  گاز کربن دی اکسید در آب دریاها ، آبزیانی مثل مرجانها ازبین م ث(
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 با کلمه های مناسب داده شده، عبارت های زیر را تکمیل کنید: -

 ،کامل(10مرئی،بیشتر،سدیم اکسید، نئون ،کمتر، 18آرگون ، منیزیم کلرید، فروسرخ )ناقص،

 انتقال یابد،نور نشر شده در ناحیه.............قرار می گیرد. n=4به n=5ز الف(دراتم هیدروژن،اگرالکترون از ترا

 است. 4s...................از زیر لایه  3dپ( سطح انرژی زیر لایه

 است.  2به  1ت( در ترکیب ................... نسبت تعداد کاتیون به آنیون 

 (شبیه به ................است.Na11+ث( آرایش الکترونی)

 شوددر سوختن ...................................مقداری گاز کربن مونوکسید نیز تولید می ج(
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 انتخاب بزنید:گزینه صحیح را 

 تاکنون چند عنصر شناخته شده است و از بین آن ها ، چند تا در طبیعت و چند تا به صورت ساختگی دست بشر می باشند.)از چپ به راست( -3-1

 128،92،26ت(                                           118،26،92پ(                               128،26،92ب(                          118،92،26الف( 

 عدد جرمی( Aعدد اتمی،  Zتعداد نوترون ها، Nبرای دو ایزوتوپ یک عنصر کدام مورد یکسان است؟) -3-2

 A+Zت(                                                    A-Zپ(                                       A-Nب(                               A+Nالف( 

 کدام گزینه در ارتباط با رنگ شعله در آزمون شعله نادرست است؟ -3-3

 (سولفات رنگ زرد مایل به قرمز به شعله می دهد.           ب( لیتیم سولفات رنگ قرمز به شعله می دهد.IIالف( مس)

 می دهد.                                  ت( سدیم نیترات رنگ زرد متمایل به نارنجی به شعله می دهد.پ( نئون رنگ سرخ فام به شعله 

 هستند؟ l=0و  n=4(دارای مجموع عددهای کوانتومی As33چند الکترون در اتم آرسنیک ) -3-4

          5ت(                                                            4پ(                                                3ب(                          2الف( 
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سمه تعالیاب  
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N   در ظرفی وجود دارد حساب کنید :3NHگرم آمونیاک 1/5 ,H g.mol
−= = 114 1                                                               

 الف ( دراین ظرف چند مول گاز آمونیاک وجود دارد ؟

 ب ( تعداد مولکولهای گاز آمونیاک را در این ظرف حساب کنید .
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,های زیر را رسم کنید :  بدون محاسبه         )ساختار لوئیس( گونه اینقطه –الکترون آرایش  , , ,H C N P S1 6 7 15 16 

              CH O2                               PCl3                                HCN                               SO3 
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ها پاسخ دهیددهد. با توجه به آن به پرسشرا نشان می 2و  1در تصویر زیر برش دو اتم مختلف با شماره 

  

 

 دوره :..........        گروه: ........   ( را تعیین کنید.    1الف(  دوره و گروه عنصر شماره )

 ( را بنویسید.2ب( آرایش الکترونی فشرده عنصر شماره )

 را مشخص کنید. 2های ظرفیت عنصر شماره پ( شمار الکترون

 ( را بنویسید.1ت( آرایش یون پایدار عنصر شماره )

 2عنصر شماره      ........         .  1هر یک از عناصر فوق متعلق به کدام دسته است؟      عنصر شماره 
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  با توجه به جدول و شکل زیر پاسخ دهید.

 

 آ(در کدام حالت سه گاز نیتروژن ،اکسیژن و آرگون به صورت مایع در ظرف وجود دارد؟

 جوشیدن است؟ب( در کدام حالت آرگون در حال 

 پ(آیا دراین روش می توان اکسیژن خالص بدست آورد چرا؟

 

   

 (c°نقطه جوش) گاز

N2 196- 

2O 183- 

Ar 186- 
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 الف(جدول زیر را تکمیل کنید.

 نام ترکیب  فلوئوریدترینیتروژن  کلریدآلومینیوم

 FeO 
 32OAl

 
 فرمول شیمیایی

 

Mgشیمیایی ترکیب یونی که دارای کاتیونفرمول  ب(
Nو آنیون  2+

 است  را بنویسید .3−
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 amu 130و  amu 128های اتمی ایزوتوپ با جرم 2اگر این عنصر دارای  است. amu8/128جرم اتمی میانگین عنصری برابر 

 :،باشد

 فراوانی ایزوتوپ سنگین به ایزوتوپ سبک چقدر است؟نسبت الف(

 های این عنصر پایداری بیشتری دارد؟ چرا؟ب( کدام یک از ایزوتوپ
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این عنصر را  نوترونو  پروتون،  الکتروناست. تعداد  2ی آن برابر با های هستهو تفاوت تعداد نوترون و پروتون 42عدد جرمی عنصری 

 به دست آورید.

 

1 
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Fe:                                     شده معادله شیمیایی دادهبا توجه به  O C Fe CO2 3 2


+ ⎯⎯→→ + 

 الف( معادله را موازنه نمایید.

  چه مفهومی دارد.  ∆ب(نماد 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید .

 (  CaO -2NO)چرادارد؟  pH  >7کدام یک در آب الف ( محلول 

 ( 14H6C   -OH5H2Cیکی از  سوخت های سبز می باشد) (ب

 یک واکنش برگشت پذیر نام ببرید (ت

 مورد از زیانهای اوزون تروپسفری هوای اصفهان را بنویسید. دو( ث

Baهای  کدام یک از اتم (ج
127
U    یا  56

235
92

 .. پرتوزا است؟ چرا  
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 از یک ستاره جوان (X)به همراه طیف نشری خطی یک نمونه گازی شکل Li,H,He,Naطیف نشری خطی چهار عنصر

 در زیر آمده است،براساس این پیش بینی کنید این ستاره به طور عمده از چه عنصر یا عنصرهایی تشکیل شده است؟ 

 
0.5  
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 2 ج(ناقصالف (فروسرخ               ب(بیشتر             پ(منیزیم کلرید  ت(آرگون         1.25

 3 الف-4الف        -3ب        -2الف          -1 1
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 2گروه:        3الف(  دوره :

[Ar]ب(  d s
8 2

18 3 Aتا       ت(  10پ(           4
+2          

 dدسته  : 2عنصر شماره       Sدسته   1پ( عنصر شماره 
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 پ( خیر زیرا نقطه جوش اکسیژن نزدیک نفطه جوش آرگون است    1ب(حالت    3حالتالف (
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 ( نمره5/0الف( هر فرمول ) 2.5

کلریدآلومینیوم  
)آهن  II ) 

 اکسید
فلوئوریدترینیتروژن  آلومینیوم اکسید 

 نام ترکیب

AlCl3  FeO  
NF3  32 OAl

 

فرمول 

 شیمیایی

Mg ب( N3 2    (5/0) 
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 زیرا اکسید نافلزی تولید اسید می کند  2NOالف ( 2

ب(اتانول      ت(واکنش تولید اوزون        ث(سوزش چشم وآسیب به ریه ها   ج(اورانیم نسبت نوترون به پروتون برزگتر 

 است 1.5از

12 

 13 هلیم -هیدروژن  0.5
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